

# “同行”太多 肢残乞丐转行

## 自食其力的张帅锦说，“孕妇”来平乞讨一年多还没生，太假了！

□记者 王春霞

本报讯 昨天早上，市区鹰城广场站牌后面，一名编织漆包线手工艺品的单腿残疾人引起了路人的注意。经了解，这名残疾人之前曾以乞讨为生，不久前通过残联的免费培训学到技艺之后开始靠双手自食其力。

昨天上午7点多，记者上班经过鹰城广场站牌时，见到一名残疾男子正在编织手工艺品，身边放着一些彩色漆包线编织成的“发财树”“孔雀”“龙”等。这些手工艺品颜色鲜艳，形象逼真，一些路人忍不住驻足观看。

住驻足观看。

这名瘦弱的男子坐在带轮的自制椅子上，牛仔裤右腿从大腿往下是空的。他安静地编织着，并不大声叫卖。有人问价，他就回答。根据编织的难易程度，他这些手工艺品的要价从35元到65元不等。

他叫张帅锦，今年42岁，家住湛河区曹镇乡。2008年，他的右腿因血管堵塞被迫截肢。由于没有生活来源，一直未成家的张帅锦曾在街头乞讨过活，但最近这几年，乞讨这一行越来越难做，原因是“外地来的假乞丐太多了”。

“这两天有个女的在步行街跪着，说要

500块钱。两天她要了千把块，还没走，还在要。”张帅锦说，还有个“怀孕”的妇女从去年春天就来平顶山乞讨，到现在还没有生。“不过还是好心人，虽说大家觉得有种被骗的感觉，但出于同情心，还是会给他们一些。”

一个多月前，张帅锦到市残联举办的免费培训班学习了漆包线编织技术，开始在街头卖手工艺品。他说，现在每天能卖掉五六件手工艺品，不少好心人照顾他的生意。

“这样谋生与乞讨相比感觉咋样？”记者问。张帅锦笑着答道：“靠自己的双手挣钱，自食其力，感觉比较自豪。”



## 倒车失控 轿车撞倒两女子

昨天上午，市区迎宾路南段育才幼儿园附近，一辆银灰色轿车倒车时失控，撞倒一辆电动车，导致骑乘电动车的两女子受伤。

附近一家属院的居民告诉记者，当天上午11时左右，一辆银灰色丰田卡罗拉

拉轿车从迎宾路西侧人行道上倒车进入迎宾路。轿车刚刚进入道路，发动机突然发出巨大的轰鸣声，车辆失去控制极速后倒，撞上了一辆从此驶过的电动车。坐在电动车后座的一名女子摔倒在地昏迷，继续后倒的轿车又轧上电

车及骑车女子。

事故发生后，路人和家属院居民合力抬开轿车和电动车，从车下救出骑车女子，同时拨打了120求助。两名伤者随后被送往医院救治。

本报记者 禹舸 摄影报道

## 酒后“跳楼”催还钱

### 高明涉嫌扰乱公共秩序被拘

□记者 高红侠 通讯员 吕伟东

本报讯 高明(化名)借给朋友李某30多万元，朋友迟迟不还钱。为催债，他借着酒劲儿来到19层楼楼顶，声称要跳楼。8月26日，高明因涉嫌扰乱公共秩序被叶县警方依法行政拘留5天。

据叶县公安局昆阳派出所办案民警介绍，8月25日下午5时30分，该所接到当地110指令：县城西一栋19层高的楼上有人要跳楼。民警迅速前往现场，看到喝得醉醺醺的高明站在19楼楼顶，激动地大喊：“再不还钱，我就从这儿跳下去！”

民警现场电话联系欠债人李某。李某承诺下个月如数还钱后，高明的情绪才稳定下来。民警看准时机上前拦腰抱住高明，将其拖到安全地带。随后，高明被带到派出所醒酒。8月26日上午，高明涉嫌扰乱公共秩序被行政拘留5天。

高明告诉民警，他之前经人介绍认识了搞房地产开发的李某。前段时间，李某让他帮着筹措一些资金，承诺很快归还。他便东挪西借凑了30多万元给了李某。现如今该还钱了，李某却一直拖延。情急之下，他喝完酒就做出了这桩荒唐事。

## 车上放着刀具赌具 这是要干啥？

### 民警卡点拦下可疑驾车男

□记者 牛超 通讯员 贺丽丽

本报讯 8月25日，郟县公安局治安大队民警在县城经二路北段女子警亭附近卡点盘查时，发现一辆无牌黑色轿车。民警在该车后备厢发现管制刀具、赌具及大量现金后，将驾车男及可疑轿车移交给派出所接受进一步调查。

为确保抗战胜利纪念日期间的安全，近日，郟县公安局开展了区域性专项打击行动。8月25日下午5时许，治安大队民警与交警大队联合在县城经二路北段女子警亭处设卡武装盘查时，一辆黑色无牌轿车自北向南驶过。民警上前指挥司机靠边停车接受检查。驾车男子神情慌张、举止可疑。民警在该车后备厢内查获管制刀具一把、内有大量现金的铁箱子一个、赌具一套，遂将该车及可疑男司机暂扣并移交给城关派出所。目前，案件正在进一步办理中。

## 平郟公路宝丰县吕寨村段 两车路口相蹭 众车拥堵排长龙

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午，平郟公路宝丰县石桥镇吕寨路口一辆大货车与一辆轿车相蹭引发交通堵塞。被困的过往司机怨声载道，附近群众反映该路段路况极差，事故不断。

上午11时，记者驱车从平顶山返回郟县，行至平郟公路宝丰县石桥镇吕寨村路段时发现前方交通堵塞。西行车辆排至郟县堂街镇土庄村西头，东行车辆排到了宝丰县石桥镇吕寨村街内，堵塞车队长达1公里。从郟县汝河大桥下来的车辆无法会入平郟公路，相关路段也严重堵车。

记者在吕寨村路口看到，一辆豫D39522的白色大货车与一辆豫DPL106的黑色小轿车蹭在了一起，小轿车右侧车门严重变形。一名当事司机说，事故发生在上午10时30分许，由于交警一直没有赶到现场，两辆车也没法移动。

路边一名修车师傅告诉记者，这段路大坑连小坑，过往车辆稍有不慎就会发生爆胎，交通事故频发。他们也向当地交通管理部门反映过多次，但一直无人过问。记者在事故现场附近看到，坑洼不平的路面上有不少碎石子，一辆汽车启动前行时，路上的石子进了路边商铺的门上，吓得主人连忙躲避。

记者在事故现场等候了两个多小时，可道路一直不通。下午1时许，记者不得不绕行返回郟县县城。

## “神秘”窨井绊倒一家三口

### 坐在电动车后座的王女士右脚骨折 数字化城管指挥中心：将知会三通信公司“认”窨井

□记者 王辉

本报讯 一家三口骑着电动车跟着轿车过路口，不料电动车前轮掉入窨井，王女士右脚骨折。昨天上午，王女士及其家人向记者叙述了事发经过。

38岁的王女士家住市区湛南路东段湛南小区农行家属院9号楼。昨天上午，记者前往王女士家采访。右脚裹着纱布的王女士及其丈夫任先生向记者介绍了事情经过：8月24日上午11点多，任先生骑电动车载着4岁的儿子和王女士出门，行至体育路与建设路交叉口附近时，跟着前面轿车前行的电动车前轮掉入一个井盖破损的窨井中，三人摔倒在地，王女士右脚受伤。经解放军152医院医生诊断，王女士右脚两处骨折。

任先生说，事发后，他向市城管部门反映，但至今无法确认伤人窨井权属。

昨天上午10点多，记者在体育路与建设路交叉口附近看到，路口北侧及西北侧的两个窨井盖均损坏，无法辨别其所属单位：一个井盖呈竖立状卡在井口；另一个井盖破损塌陷，井内有数根黑色管线。两个窨井内外分别放置了几根树枝及一个塑料隔离桩。

据附近商户魏女士等人介绍，8月24日上午，他们看到一辆电动车不小心栽入路口北侧的那个窨井内，骑电动车的像是一家三口，其中女士的一只脚肿了。

昨天下午，市数字化城市管理指挥中心602号工作人员告诉记者，可以肯定的是，上述两个窨井为通信井。该中心工作人员24日接到当事人的反映后，根据现有资料告知电信公司窨井伤人一事，但该公司否认该窨井归其所有。该名工作人员说，该中心今天将知会我市三家通信公司，现场对窨井确权。



## 持棍巡逻 震慑犯罪

8月26日上午，市区开源路中段，建设路派出所警员手持警棍在道路上巡逻。

据了解，为打击“两抢一盗”，近期，建设路派出所所在辖区人流量较大的商业、医疗、校园区域布置两人巡逻小组，手持警棍巡逻，以震慑犯罪，维护市民生命财产安全。

本报记者 张鹏 摄